

Вырезка из газеты

22 МАЯ 1977

ПОЛЯРНАЯ  
ПРАВДА

г. Мурманск

з. 2275

ДЕСЯТЬ ЛЕТ  
СПУСТЯ... ✓

Завершил гастрольи в Минске драматический театр Краснознаменного Северного флота. Почти месяц коллектив выступал в городах республики. Его спектакли смотрели в Бобруйске, Мозыре и Барановичах.

Спектакли театра североморцев, приехавшего в Белоруссию во второй раз спустя десять лет, прошли с успехом. Наибольший интерес был проявлен к постановкам «Пусть гитара играет», «Снега пали», «Интервью в Буэнос-Айресе».

Вне рамок гастрольной сцены коллектив имел творческие встречи с воинами Минского гарнизона и тружениками некоторых предприятий столицы республики. Артисты встретились с белорусским драматургом Александром Петрашкевичем, чья пьеса «Тревога» была также показана минчанам, пригласили драматурга к себе на флот и попросили написать пьесу о Северном флоте.

Свои гастрольи в Белоруссии театр завершает выступлениями в Бресте.

С. РАТГАУЗ.

Корреспондент БелТА.